I. megoldas: Jeloljiikk rendre az egyes testek éleit a, b, c-vel, felszinét Fy, F», F3-mal és kobtartalmat kq, ko,
kg—mal.
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F :4%\@:@2\/5, Fy = 602, ngs%\/ﬁzzc%/ﬁ.
A feladat szerint Fy = Fy = Fj3, vagyis
a® V3 = 6b°, amib6l  a = 1/2V3b2 = bV/12,
202V/3 = 6b2, amibsl ¢ =1/v/3b2 = bV/3.

A testek kobtartalmas:
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a és c értékeit behelyettesitve

C(V123V2  BPVI123V4 b3V/33434 bPV/33

k1 =
! 12 12 12 3
(bv3)3V2  B3V33V4  b3V/334
kjg = = = .
3 3 3
Tehat . .
33 V334
klzkg:k3:T:1: 3 :1:%:ﬁ:ﬁ:%:ﬂ%1:1,316:1,414.

Biczo Géza (Bp., II., Rakoczi g. I1. o. t.)

II. megoldas: Jelolje F' a kozos felszint.
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